

## ДЕКЛАРАЦИЯ

### ОТНОСНО НЕЗАВИСИМОСТТА И ОБЕКТИВНОСТТА НА ОРГАНА ЗА КОНТРОЛ ОТ ВИДА А

Органът за контрол от вида А е самостоятелна структура, обособена към „Център за изпитване и европейска сертификация” ЕООД гр. Стара Загора. Органът притежава пълна самостоятелност при извършване на своите дейности, регистриране на резултатите и издаване на сертификата за контрол. В ОКА действат процедури, които се прилагат без дискриминация, с отговорност за опазване на конфиденциалността на информацията.

Системно се идентифицират, анализират и оценяват рисковете за безпристрастност. Персоналът на ОКА не е и няма да бъде разработчик, производител, доставчик, монтажник, купувач, собственик, потребител или лице, което поддържа обектите, които контролира и не е представител на никоя от тези страни и на подобни на контролираните обекти изсържения. ОКА и неговият персонал, отговорен за извършване на контрола декларира, че не е проектант/разработчик, производител, доставчик, монтажник, купувач, собственик, ползвател или лице, което поддържа обектите, които се контролират или на подобни на тях, нито пък е упълномощен представител на някоя от тези страни, чрез подписани индивидуални декларации. Персоналът не е подложен на търговски, финансов или друг натиск, не допуска влияние на външни за ОКА лица и организации и не участва в никакви дейности, които могат да бъдат в конфликт с независимостта на неговата професионална преценка и неподкупност при осъществяване на контролната дейност.

Органът за контрол от вида А е независим от заинтересуваните страни. Ръководителят на ОКА и неговия персонал са отговорни за поддържане на статута, като трета независима страна и за изпълнение политиката по качеството.

Всички заинтересувани страни имат достъп до услугите на ОКА и не са поставени пред никакви финансови или други затрудняващи условия.

Заплащането труда на персонала в ОКА не зависи от броя на проведените дейности и резултатите от контрола.

Като Управител на “ЦИЕС ” ЕООД – гр.Стара Загора, декларирам, че ще спазвам политиката на ОКА, като отговарям за непрекъснатото поддържане на статута на ОКА, като трета независима страна.

**инж. Благовеста Шинева**

Управител на „Център за изпитване и европейска сертификация” ЕООД

Дата: 18. 12.2014 г.

